

滚动新闻栏

您现在的位置: 首页 >> 行业动态 >> 浏览信息

南钢公司中板厂一天成功轧制两新品

作者: 中国金属学会

19日, 中板厂分别成功试制了Q600D-QT基板和25Mn优质碳素结构钢 D-QT基板板型、厚度公差、表面质量等均达到了技术要求; 25Mn优质碳生产了420余吨, 厚度规格为48毫米, 成材率89.65%、机时产量235吨。

[点击率:25] [打印] [关闭] [点击评论(共0条)]

相关新闻

- 首钢国际工程公司成功研制国...
- 重庆市电磁辐射污染防治工程...
- 南钢公司高档汽车紧固件用线...
- 鞍钢五种新产品获省第八届优...
- 太钢公司高强度汽车用钢开发...
- 南钢公司中板厂一天成功轧制...
- 美国钢铁公司二氧化碳排放监...
- 第十五届全国疲劳与断裂学术...
- 第十五届全国疲劳与断裂学术...
- 铁矿石价格被恶意炒高 中国...
- 太钢公司一大批高端产品在各...
- 南钢公司召开2010年度质...
- (12月14日更新) 中国金...

热点新闻

- 团体会员名单 (8月23日更...
- 第七届中国钢铁年会在京闭幕
- (10月10日更新) 第五届...
- 冶金科学技术奖相关介绍
- (12月14日更新) 中国金...
- 中国“绿色钢铁”有关进展
- 南钢X70管线钢板首次轧制...
- 荣誉会员名单
- 中国金属学会第八届第三次常...
- 2009年国内学术活动计划
- “首钢迁钢210吨转炉炼钢...
- 以超快速冷却为核心的新一代...
- 中国金属学会2009年工作...
- 个人会员表格下载
- (8月19日更新) 关于“第...
- 高级会员表格下载
- 团体会员表格下载
- 学术时空一栏目说明